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• 47% of residents stated difficulty in accessing information about Pembroke.
• Only 5% of residents “strongly agree” that they can easily access current info, news, etc.
• Respondents between the ages of 25-29 were more likely to feel as if they can access information.
• Only 18% of residents who have resided in Pembroke 25+ years agree they can easily access information.

Access to Information, News and Events

I leave Pembroke to do the 
following

Shopping for 
groceries.

Laundry/Dry 
Cleaning.

Banking Reliable Internet 
Services

EMPLOYMENT 
OPPORTUNITIES

Important to Sustainability 
& Economic Development

Quality Education (88%)

Affordable Housing (82%)

Clean & Efficient Energy (81%)

Public Health & Safety (81%)
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Own a Business 
in Pembroke

15%

Disagree Agree

Participate In and 
Influence decisions 
that affect Pembroke

PEMBROKE NEEDS

STABLE INTERNET | YOUTH PROGRAMS | GROCERY STORES

POLICING | SAFE WATER | JOBS

Community-engaged design activities conducted by Sapientia Consulting Group, LLC -  funded by ICJIA  (R3 grant) to Black Oaks Center .




